



સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર ખાતે નવલી નવરાત્રીના નોરતેથી અનેક સ્થળો ઉપર ગરબાની રમઝટ શરૂ થઈ ગઈ છે અને બાકીના દિવસોમાં રંગત વધુ જામશે. ત્યારે સૌ કઈ નવરાત્રી પર્વના રંગમાં રંગાઈ જશે. નવરાત્રીના નવ દિવસમાં ગરબે ધુમવાની મજા પણ કંઈક અલગ જ હોય છે. અને તેથી

જ ખેલેલાઓ કોઈ કસર બાકી રાખવાના મૂડમાં નથી. આદ્યશક્તિની આરાધનાના મહાપર્વને યાદગાર બનાવવા માટે સૌ કોઈ આતુર બન્યા છે અને સર્વનવરાત્રિનું પર્વ ભારે ઉમંગ-ઉલ્લાસથી ઉજવાઈ રહ્યું છે-હિંમતનગરમાં અનેક વિસ્તારોમાં ખેલેલાઓ ધૂમ મચાવી રહ્યા છે. (તસવીર : મગનજી વણજારા)

# પાલનપુરમાં ટ્રાફિક પોલીસની કામગીરીથી વાહનચાલકો પરેશાન



દાંતીવાડા, તા. ૧૯ ટ્રાફિકના નિયમો નો ખુલ્લેઆમ ભંગ કરી બિન્દાસપણે ફરતા વાહનચાલકોને દંડવામાં સતત નિષ્ફળ રહેતી પાલનપુર ટ્રાફિક પોલીસ છેલ્લા ઘણા સમયથી શહેરના વાહનચાલકોને કનડગત કરી રહી છે. તેવી ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. ત્યારે આજે જ વધુ એક કનડગતનો કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. પાલનપુર શહેરમાં ટ્રાફિક પોલીસે આજે સવારે માર્ગની બાજુમાં ઈ-નીગેટ લાઈટ ચાલુ કરી પાર્ક કરી ડ્રાઈવર ફોન પર વાત કરી રહ્યાં હતાં ત્યારે ટ્રાફિક પોલીસે કોઈપણ જાતની ડ્રાઈવર સાથે વાત કર્યા વગર હેવી લોક લગાવી

## હિંમતનગર ઇઈ-વે પર અજાણ્યા વાહનચાલકની ઠક્કરે યુવાનનું કડૂણ મોત

હિંમતનગર, તા. ૧૯ હિંમતનગર-અમદાવાદ ઇઈ-વે પર હિંમતનગર ખાતે આવેલ કિરણ મોટર્સની સામેના ભાગે આજે બપોરે અજાણ્યા વાહનચાલકે ૩૦ વર્ષીય યુવકને અડકે લેતા યુવકનું સારવાર દરમિયાન કડૂણ મોત નિપજ્યું હતું. જે અંગે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસમથકે ગુનો નોંધી અજાણ્યા વાહનચાલકની શોધખોળ હાથ ધરી છે. હિંમતનગર-અમદાવાદ ઇઈ-વે પર હિંમતનગર ખાતે આવેલ કિરણ મોટર્સની સામે આજે સવારે ૬.૩૦ કલાકે એક અજાણ્યા વાહનચાલકે યુવાન રાહદારીને અડકે લઈ જોરદાર ઠક્કર મારતા યુવાનને માથા અને હથેળાના ભાગે જંખીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. આથી ૧૦૮ મારફતે સારવાર માટે યુવાનને સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો. જ્યાં તેનું સારવાર દરમિયાન કડૂણ મોત નિપજ્યું હતું. આ ઘટના અંગે મુકાબા પરિવારજન સજનસિંહ લક્ષ્મણસિંહ પરમારે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસમથકે ફરિયાદ આપતા પોલીસે ફરિયાદ નોંધી ફરાર અજાણ્યા વાહનચાલક વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી તેની વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

## ટૂંકાવ નક્કી જોરા પ્રકરણમાં ઝડપાયેલ આરોપીઓને બે દિવસના રિમાન્ડ

ઉંઝા, તા. ૧૯ ઉંઝા તાલુકાના ટૂંકાવ ગામની સીમમાં ત્રણ અલગ અલગ ફેક્ટરીઓમાંથી પકડાયેલ નક્કી જોરાની બોરીઓ, વરિયાળીની બોરીઓ તેમજ નક્કી જોરૂ બનાવવા માટે વપરાતો સામાન મળી કુલ ૭.૧૩ લાખની કિંમતનો મુદ્દામાલ કબજે કરી આ કોભાંડ સાથે સંકળાયેલ ઉંઝાના નવ શખ્સોની પોલીસે ધરપકડ કરી તપાસ હાથ ધરી છે. ત્યારે ભેળસેળના ગોરબંધામાં ઝડપાયેલા ઉંઝાના આ શખ્સો પોતે માલ ખરીદીને ભેળસેળયુક્ત માલ બહાર વેચાણ કરતા હતા? કે બીજા શખ્સો તેમની મારફતે આ હિંમતનગરમાં ખસેડાયો હતો. જ્યાં તેનું સારવાર દરમિયાન કડૂણ મોત નિપજ્યું હતું. આ ઘટના અંગે મુકાબા પરિવારજન સજનસિંહ લક્ષ્મણસિંહ પરમારે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસમથકે ફરિયાદ આપતા પોલીસે ફરિયાદ નોંધી ફરાર અજાણ્યા વાહનચાલક વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી તેની વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. કરાવી રહ્યા હતા? ભેળસેળયુક્ત માલોની ખરીદી કોણ ક્યાંથી કરતું હતું? અને આ માલોનું કોના થકી બહાર કયા સેન્ટરોમાં વેચાણ કરવામાં આવતું હતું? તેમજ આ મોટા કોભાંડનો રેલો ક્યાં જાય છે? આ ધંધો ચલાવવા પાછળ હપ્તાખોરીના રેકેટમાં કોણ કોણ સામેલ છે? તે અંગે ડીણવટભરી તપાસ થાય તો આ કોભાંડની ચોકવનારી હકિકત બહાર આવે તેમ મનાય છે. મસાલાની ચીજમાં ભેળસેળ કરીને માનવ આરોગ્ય સાથે ચેડાં કરવાના આ ગોરબંધામાં પડદા પાછળ અન્યોની સંડોવણી છે કે કેમ આજે કોંગ્રેસનો ગુજરાત સરકાર વિરોધી ધરણાનો કાર્યક્રમ ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ અનુસૂચિત જાતિ ડિપાર્ટમેન્ટ તરફથી ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ અનુસૂચિત જાતિના સમગ્ર દલિતોના ગુજરાત સરકાર સામે ધરણાનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો છે. દલિતો દ્વારા આજે ૨૦મી ઓક્ટોબરને શનિવારે સવારે ૧૦ થી ૧૧ કલાક દરમિયાન ગાંધીનગર ધ-૩ ઉપવાસી છાવણી ખાતે ગુજરાત સરકાર વિરોધી ધરણાનો કાર્યક્રમ યોજાશે. જેમાં જિલ્લામાંથી મોટી સંખ્યામાં દલિત ભાઈ-બહેનો, ડોક્ટરો, વકીલો, શિક્ષણ શાસ્ત્રીઓને હાજર રહેવા જિલ્લા ચેરમેન રમેશચંદ્ર પરમારે ખાસ જણાવ્યું છે.



ડીસા શહેરમાં નવરાત્રીનો રંગ સોળેકળાએ પીલી ઉઠ્યો છે. નાના-મોટા તમામ મંદિરોને ભક્તો દ્વારા રોશનીથી શણગારવામાં આવ્યા છે ત્યારે શહેરના ઇઈ-વે વિસ્તારમાં આવેલ ગાયત્રી મંદિરને પણ નવરાત્રી નિમિત્તે ભવ્ય રીતે શણગારવાના આવ્યું છે. વિવિધ પ્રકારની લાઈટોના ઝગમગાટ સાથે આ મંદિર સાંજે અદ્ભૂત નજરો સર્જે છે. (તસવીર : કાન્તીલાલ લોધા)

## ૯૫ હજારની ચોરી પાલનપુર, તા. ૧૯

પાલનપુર આરટીઓ કચેરી નજીક નવીન આરટીઓ ઓફીસની બાજુમાં આવેલ ચૌધરીનગર વિસ્તારમાં મકાનની દિવાલને બાકોડ પાડી તિજોરીમાં પડેલ રોકડ રકમ તેમજ સોનાચંદીના દાગીના મળી રૂપિયા ૯૫ હજારના મુદ્દામાલની તસ્કરો ચોરી કરી જતાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. મળતી વિગતો મુજબ શહેરના આરટીઓ ચાર રસ્તા નજીક નવીન આરટીઓ કચેરીની બાજુમાં આવેલ ચૌધરીનગર વિસ્તારમાં રહેતા રમેશભાઈ ચેલાભાઈ ચૌધરી પોતાનાં પરિવાર સાથે બહાર ઓસરીમાં સુતેલા હતા તે દરમિયાન કોઈ અજાણ્યા તસ્કરો તેઓના મકાનની પાછળની દિવાલમાં બાકોડ પાડી તિજોરીમાં પડેલ ૩૦ હજાર રોકડ તેમજ ચોના ચંદીના દાગીના મળી અંદાજે રૂપિયા ૯૫ હજારની માલમતાની ચોરી થઈ હોવાની પોલીસે દફતરે ફરિયાદ નોંધવા પામી છે.



હે રૂડી રઢીયાળી રઢીયાળી રૂડી રાતરી રે બોલ અને હે મારો સાયબો સહીત ઝુલજી મોરલી વાગી રે ના તાલે અનેક યુવા હૈયાઓ નવરાત્રીમાં મસ્ત બની મસ્તીથી ધુમી રહ્યા છે. પાલનપુરના શેરી મહોલ્લા સહીત જુદા જુદા પાર્ટીપ્લોટો સહિત અનેક સોસાયટીઓમાં નવરાત્રી હવે રંગ પકડતી જાય છે. મોડીરાત સુધી ગરબા રમવા માટે ટેવાયેલા ગરબા રસીકો આ વખતે ચૂંટણી આચારસંહિતા અને સુપ્રિમ કોર્ટના આદર્શથી રાતે ભારના ટકોરે ગરબા લાઉડસ્પીકર બંધ કરવાના આદેશનું યુસ્તપણે પાલન કરાવતા પોલીસતંત્ર સામે ભારે રોષ ખેલેલાઓ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. (તસવીર : હરેશ જી. જોષી, પાલનપુર)

## ડીસા તાલુકાની મામાનગર પ્રાથમિક શાળાના બાંધકામમાં ભ્રષ્ટાચાર

ડીસા, તા. ૧૯ ડીસા તાલુકાના જોરાપુરા ગામે મામાનગર વિસ્તારમાં આવેલ પ્રાથમિક શાળાના બાંધકામમાં આચાર્ય દ્વારા ગેરરીતિ ચલાવી ભ્રષ્ટાચાર કરવામાં આવતો હોવાની ફરીયાદ ગ્રામજનો દ્વારા જિલ્લાશિક્ષણ અધિકારી સમક્ષ કરવામાં આવી છે.

## પાલનપુરમાં ડુપ્લીકેટ સીડી, ડીવીડીનો જથ્થો ઝડપાયો

પાલનપુર, તા. ૧૯ પાલનપુર શહેરના સીટીલાઈટ રોડ ઉપર આવેલી બે કેસેટની દુકાનો ઉપર આજે એસ.ઓ. જીની ટીમે ઓર્થોગિટ રેડ કરી વિપુલમાત્રામાં ડુપ્લીકેટ સી.ડી.ઓનો જથ્થો જપ્ત કરતા કેસેટના વેપારીઓમાં ભારે ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો હતો. પાલનપુર શહેરની વિવિધ કેસેટની દુકાનોમાં દુકાનદારો કોપી રાઈટનો ભંગ કરી જાણીતી કંપનીઓના નામે ડુપ્લીકેટ સી.ડી.કેસેટોનું વેચાણ કરતા હોવાની બાતમીના આધારે આજે ઓલ ગુજરાત ઈ-ડીવન ફાઉન્ડેશન અમદાવાદના મેનેજર સંજય પાઠકે તેમની ટીમ સાથે એસ.ઓ.જી. પી.આઈ. ગઢવી અને તેમની ટીમને સાથે રાખી શહેરના સીટીલાઈટ રોડ ઉપર આવેલી કેસેટ પેલેસ તેમજ વિર સ્પુડીક નામની દુકાનોમાં રેડ કરી હતી. જે રેડ દરમિયાન પોલીસે મોટી માત્રામાં ડુપ્લીકેટ કેસેટનો જથ્થો જપ્ત કર્યો હતો. જ્યારે ડુપ્લીકેટ કેસેટોનું વેચાણ કરતા વેપારીઓ સામે દંડનીય કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

## ખેડબ્રહ્મા કોલેજમાં કલા કૌશલ સ્પર્ધા યોજાઈ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૯ ખેડબ્રહ્માની ડી.ડી. ઠાકર આર્ટ્સ અને કે.જે. પટેલ કોમર્સ કોલેજમાં સ્વર્ણિમ ગુજરાત સમઘરા કલા કૌશલ ધારા અંતર્ગત ચિત્ર-મહેદી-રંગોલી અને નાટ્ય સ્પર્ધાનું તાજેતરમાં આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં કુલ ૨૦ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. સ્પર્ધાના પ્રથમ ત્રણ વિદ્યાર્થીઓને કોલેજના આચાર્ય એન.ડી. પટેલના બી.એડ. કોલેજમાં ગરબા વિશે સાહિત્યિક કાર્યક્રમ

## આચારસંહિતાના ભંગ બદલ ઉંઝા એપીએમસીના સભ્યો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ

ઉંઝા, તા. ૧૯ રાજ્ય વિધાનસભાની ચૂંટણી અંગેની જાહેરાત થતાંની સાથે જ ચૂંટણી પંચ દ્વારા અમલમાં મુકાયેલ પાલનપુરમાંથી ઘરેથી નીકળેલી સગીરા રહસ્યમય સંજોગોમાં લાપતા પાલનપુર, તા. ૧૯ પાલનપુર શહેરના ગોબરી રોડ વિસ્તારમાં ગત સાંજે પકડી ખાવા નીકળેલ એક સગીરા રહસ્યમય સંજોગોમાં ગુમ થતાં તેના પરિવારજનોએ પાલનપુર શહેર પોલીસ સ્ટેશનમાં તેની ગુમ થવા બાબતે જાણવા જોગ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પ્રાસ માહિતી મુજબ પાલનપુર ગોબરી રોડ વિસ્તારમાં રહેતી અનીતા રમેશભાઈ માજોરાણા નામની ૧૪ વર્ષની આદર્શ આચાર સંહિતાના ભંગ બદલ ઉંઝા વિધાનસભા ચૂંટણી અધિકારી મામલતદારે ઉંઝા બજાર સમિતિના ચેરમેન અને ડિરેક્ટરગણ પાલનપુરમાંથી ઘરેથી નીકળેલી સગીરા ગત રાત્રે આઠેક વાગ્યાના સુમારે પાણી પકડી ખાવાના બહાને ઘરેથી નીકળી હતી. જે રાત્રે ભાર વાગ્યા બાદ પણ ઘરે પરત ન ફરતાં તેનો પરિવારજનોએ તેણીની આજુબાજુ તથા સગા સંબંધીઓને ત્યાં તપાસ કરી પરંતુ અનીતાનો પત્તો ના મળતા અને અનીતાની માતા શારદાબેન રમેશજી માજોરાણાએ શહેર પોલીસ સ્ટેશનને ગુમ સુદા જાણવા જોગ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. વિરૂદ્ધ સ્થાનિક પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવેલ છે. રાજ્યમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીને પગલે આદર્શ આચાર સંહિતા અમલમાં આવેલ છે. ત્યારે ઉંઝા ખેતીવાડી બજાર સમિતિએ જોરૂ વરિયાળીના પાકોનું વાવેતર કરવા માંગતા ખેડૂતોને સહાય આપવા આયોજન કર્યું અને આ અંગેના ફોર્મનું વિતરણ કરવાની અખબારોમાં જાહેરાત આપી હતી. જેથી જિલ્લા વેજીસ્ટ્રેટના જાહેરનામાનો ભંગ થતો હોઈ ૨૧ ઉંઝા વિધાનસભા મતવિસ્તારના મદદનીશ ચૂંટણી અધિકારી વ મામલતદારે ઉંઝા બજાર સમિતિના ચેરમેન ગોરાંગભાઈ પટેલ તથા ડિરેક્ટરગણ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ઈ.પી.કો. કલમ ૧૮૮ મુજબ ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.